
令和５年度学校評価生徒アンケート　1学期集計結果

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 100.0 0.0 0.0 0.0

２年全体 86.7 13.3 0.0 0.0

３年全体 93.3 6.7 0.0 0.0

学校全体 91.9 8.1 0.0 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 71.4 28.6 0.0 0.0

２年全体 73.3 26.7 0.0 0.0

３年全体 93.3 6.7 0.0 0.0

学校全体 81.1 18.9 0.0 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 71.4 28.6 0.0 0.0

２年全体 53.3 40.0 6.7 0.0

３年全体 40.0 40.0 20.0 0.0

学校全体 51.4 37.8 10.8 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 85.7 14.3 0.0 0.0

２年全体 73.3 26.7 0.0 0.0

３年全体 53.3 46.7 0.0 0.0

学校全体 67.6 32.4 0.0 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 100.0 0.0 0.0 0.0

２年全体 73.3 26.7 0.0 0.0

３年全体 66.7 13.3 20.0 0.0

学校全体 75.7 16.2 8.1 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 46.7 53.3 0.0 0.0

２年全体 50.0 50.0 0.0 0.0

３年全体 14.3 78.6 7.1 0.0

学校全体 37.2 60.5 2.3 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 85.7 14.3 0.0 0.0

２年全体 93.3 6.7 0.0 0.0

３年全体 60.0 33.3 6.7 0.0

学校全体 78.4 18.9 2.7 0.0

１　授業では、仲間と学び合い、考えを深めることができている。
２　授業では、発表やグループ活動の場面で、自分の考えや立場を伝えることが
できている。

３　授業では、タブレット等を効果的に活用して発表やまとめを行っている。

１３　道徳の授業で新たな気付きや発見がある。 １４　大きな声で・相手の目を見て・堂々と「あいさつ」をしている。

１１　自分は仲間、集団、地域等に貢献できていると思う。
１２　学級・生徒会・行事等で仲間と活動することに充実感や達成感を感じてい
る。

４　ＩＣＴ機器を積極的に活用し、自らの学習に役立てている。

７　授業やテストを振り返り、成果と課題を明確にし、学力の向上に努めてい
る。

８　授業で学習(活動)している内容が分かる。

９　授業での学習や活動が楽しい。 １０　自分にはよいところがあると思う。

５　授業の予習復習を家庭で取り組み、基礎・基本の定着を図っている。 ６　家庭学習を平日60分以上、休日90分以上行っている。
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そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 85.7 14.3 0.0 0.0

２年全体 60.0 33.3 6.7 0.0

３年全体 66.7 13.3 20.0 0.0

学校全体 67.6 21.6 10.8 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 71.4 28.6 0.0 0.0

２年全体 53.3 46.7 0.0 0.0

３年全体 60.0 40.0 0.0 0.0

学校全体 59.5 40.5 0.0 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

１年全体 100.0 0.0 0.0 0.0

２年全体 100.0 0.0 0.0 0.0

３年全体 86.7 13.3 0.0 0.0

学校全体 94.6 5.4 0.0 0.0

そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わな
い

※グラフの内訳

１年全体 100.0 0.0 0.0 0.0 ：そう思う

２年全体 73.3 26.7 0.0 0.0 ：どちらかといえばそう思う

３年全体 80.0 13.3 6.7 0.0 ：どちらかといえばそう思わない

学校全体 81.1 16.2 2.7 0.0 ：そう思わない

２１　地域連携、小中連携を意識して、地域活動や交流活動に取り組んだ。

１７　元気アップ週間で自分の決めた目標を達成するために、意識して生活で
きた。

１８　１日のメディア利用時間を設定し、意識しながら利用することができてい
る。

１９　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。 ２０　将来の夢や目標を持っている。

１５　学校へ行くのは楽しい。 １６　体育授業やハッスルタイムで体力の向上を図っている。
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